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Šlapanice, 30. 1. 2012 
 
Tisková zpráva 

Pěstounské rodiny 
 
Sdružení pěstounských rodin oslovilo město Šlapanice s nabídkou na zapojení se do projektu v rámci 
výzvy 77 z OP LZZ. Jde o mezinárodní spolupráci na projektu Vytvoření tematické sítě na podporu 
zaměstnanosti v oblasti náhradní rodinné péče. Do projektu, který potrvá tři roky (od července 2012 do 
června 2015), jsou zapojeni odborníci z Německa a Rakouska. Město Šlapanice se stane členem 
tematické sítě, přičemž se jedná o spolupráci na dobrovolné bázi s možností výměny know-how a 
zkušeností. V souvislosti se změnou legislativy v ČR bude stát klást větší důraz na výchovu odložených 
dětí a děti z dětských domovů. Ty by měly vyrůstat v pěstounských rodinách nikoliv v dětských 
domovech. „Naši pracovníci se budou v prvním roce projektu moci setkávat se zahraničními partnery, 
získávat zkušenosti v partnerských místech a vznášet připomínky k materiálům pěstounské péče 
v Rakousku a Německu přeloženým do češtiny. Druhý rok by měly být tyto poznatky implementovány 
do našeho systému a prostředí. Třetí rok se bude projekt vyhodnocovat, co se v našich podmínkách 
osvědčilo a co ne,“ řekl starosta Jaroslav Klaška.   
Zkušenosti německých rodin a rakouských partnerů z oblasti zapojování cílové skupiny výzvy v oblasti 
náhradní rodinné péče jsou málo využívány v ČR. Jedná se především o ženy na mateřské dovolené, 
ženy s více dětmi, ženy ohrožené nezaměstnaností a muže v podobné situaci. V ČR se v současné 
době nastavuje systém profesionalizace pěstounské péče. Zahraniční partneři vycházejí z mnohaleté 
zkušenosti a mají zpracované řízení vnitřních i vnějších procesů včetně kvalitní dokumentace. 
Přenesení zkušeností s profesionalizací při využití vlastních možností a za podpory expertů z oblasti 
trhu práce, samosprávy, rodinných center a náhradní rodinné péče, bude hlavním úkolem vytvořené 
tematické sítě. Vytvořené metodiky, pracovní materiály a návodné DVD umožní odborným pracovníkům 
a institucím využít zahraniční know-how v práci s cílovou skupinou, zkvalitnit svoji práci a v důsledku 
širší a kvalitnější zapojení cílové skupiny na trh práce v oblasti profesionální náhradní rodinné péče. 
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